

Уважаеми акционери,

За деветте месеца, приключили на 30.09.2008г. Българо-американска кредитна банка (БАКБ) реализира печалба от около 22.5 милиона евро и увеличи активите си до 427.7 милиона евро, а нетните кредити, отпуснати на клиенти до 339.7 милиона евро.

В хиляди евро	Първи девет месеца на 2008г.	2007г.	Първи девет месеца на 2007г.
Нетен доход от лихви	30,513	35,220	24,818
Други нелихвени приходи, нето	2,074	3,882	3,211
Оперативни приходи	32,587	39,102	28,029
Оперативни разходи	(4,499)	(6,111)	(4,361)
Оперативна печалба	28,088	32,991	23,669
Печалба преди данъци	25,082	30,186	21,812
Нетна печалба	22,457	27,157	19,598
Общо активи	427,668	357,756	343,741
Нетни кредити на клиенти	339,731	301,733	274,411
Собствен капитал	92,309	79,576	72,017
Възвращаемост на капитала *	34.8%	39.7%	41.3%
Съотношение разходи към приходи	13.8%	15.5%	15.5%

* Изчислена на годишна база, като нетната печалба за периода е разделена на средно аритметичното на собствения капитал към края на предходния и на текущия период.

Нетната печалба нарасна с 14.6% спрямо същия период на предходната година, което отразява малко по-ниския лихвен марж, дължащ се на по-високата цена на ресурса. Оперативната печалба нарасна с 18.7% спрямо същия период на предходната година. Банката продължава да бъде ефективна, а съотношението разходи към приходи достигна рекордно най-доброто ниво за индустрията от 13.8%. Въпреки че качеството на кредитите продължава да бъде високо, провизиите за обезценка бяха увеличени, с предпазна цел.

Коефициентът на общата капиталова адекватност на консолидирана основа към 30 септември 2008г. е 16.95%, според изискванията на Базел II – значително над изискването на Българската народна банката от 12%.

Ръстът и рентабилността продължават да са резултат от търсенето на кредити от жизнения и бързо развиващ се сектор на малкия и среден бизнес, върху който е фокусирана стратегията на БАКБ. За първите девет месеца от годината кредитният портфейл нарасна с 12.6% и достигна 339.7 милиона евро. На годишна база ръстът на кредитния портфейл е 23.8%. Освен това, очакванията за растеж

остават добри, тъй като договорените, но още неувоени кредити са на стойност 51.0 милиона евро.

БАКБ продължава да бъде много рентабилна. Възвращаемостта на капитала е 34.8%, а печалбата след данъчно облагане, възвращаемостта на активите, съотношението на разходи към приходи и нетния лихвен марж са в рамките на планираното.

Глобалната икономическа ситуация засега не е засегнала съществено БАКБ и нейните клиенти. В зависимост от бъдещите развития обаче, е възможно източниците на финансиране да са по-ограничени или да са на по-висока цена. Към днешна дата се наблюдава известно свиване на ресурса, което доведе и до увеличаване на цената му. Затова, с оглед на повишената неопределеност за това как промените в световните икономически условия ще се отразят на българската икономика, ръководството регулира целите си за ръст и засили управлението на риска.

През третото тримесечие на 2008 г. БАКБ издаде шестата си поред емисия ипотечни облигации и шестата си поред емисия корпоративни облигации като така привлече около 55 милиона евро допълнителен ресурс.

На 29 август 2008г. Българо-американски инвестиционен фонд (БАИФ) продаде 49.99% от капитала на БАКБ на цена от 67.00 лева за една акция на Allied Irish Banks, p.l.c., Ireland. На 4 септември 2008г. Standard & Poor's Ratings Services обяви, че във връзка с придобиването от Allied Irish Banks, P.L.C. повишава дългосрочния кредитен рейтинг на БАКБ от ВВ до ниво ВВ+ със стабилна перспектива. Standard & Poor's очаква в резултат на сделката пред БАКБ да се открият нови възможности за подобрена финансова гъвкавост, по-добро управление на риска и разширяване на бизнеса.

Накратко, въпреки че се намираме в несигурна икономическа обстановка, Банката се е отправила към добра година и ние продължаваме да бъдем положително настроени относно перспективите пред БАКБ, България и българската икономика.

Sincerely,



Франк Л. Бауър,
Председател на управителния съвет и Главен изпълнителен директор

10 октомври 2008г.